F028(GL)v02en EE-2017-146391-660600

Date of issue: 16/08/2017



CERTIFICATE

COSMOS

ECOCERT Greenlife SAS certifies that the products mentioned below, produced and/or sold on the market under the responsibility of the company:

EUROBIO LAB

Leiva 5 TALLINN ESTONIA

comply with the certification scheme of **COSMOS** standard (Version 1.1 – January 2011 or Version 2.0 – October 2013)

Products manufactured for: NATURA SIBERICA

Certification level: COSMOS NATURAL V2

<u>Products</u>	<u>Brand</u>	<u>Granting date</u>
Birch Tree Shampoo	Fresh SPA by Natura Siberica	27/07/2017
Frozen flowers melting body cream	Fresh SPA by Natura Siberica	27/07/2017
Honey Sbiten Shampoo	Fresh SPA by Natura Siberica	27/07/2017
Salty Honey Body Scrub	Fresh SPA by Natura Siberica	27/07/2017
Steamy Herbs Foot Cream	Fresh SPA by Natura Siberica	27/07/2017
White Cedar Foot Scrub	Fresh SPA by Natura Siberica	27/07/2017
Zolotaya Oblepikha Shampoo	Fresh SPA by Natura Siberica	27/07/2017

End of validity: 31/12/2018

COSMOS Certification Manager, Pauline RAFFAITIN



Issued in L'ISLE JOURDAIN

ECOCERT Greenlife S.A.S. - Capital 50 000 € - BP 47 - 32600 L'ISLE JOURDAIN - FRANCE

TVA Intracommunautaire n° FR 55 509 534 095

Phone: +33 5 62 07 51 09 - Fax: +33 5 62 07 74 96 - Mail: cosmetiques@ecocert.com

The present document belongs to ECOCERT Greenlife SAS. It must be erased on ECOCERT request.

WARNING: Except prior formal and written consent from ECOCERT Greenlife SAS, the reference to ECOCERT Greenlife (or "ECOCERT") certification and the use of the ECOCERT trademark for products referred to above, by any person or entity other than the beneficiary named herein, is prohibited.



F028(GL)v02en EE-2017-146391-660600

Date of issue: 16/08/2017



CERTIFICATE

COSMOS

ECOCERT Greenlife SAS certifies that the products mentioned below, produced and/or sold on the market under the responsibility of the company:

EUROBIO LAB

Leiva 5 TALLINN ESTONIA

comply with the certification scheme of **COSMOS** standard (Version 1.1 – January 2011 or Version 2.0 – October 2013)

Products manufactured for: NATURA SIBERICA

Certification level: COSMOS ORGANIC V2

<u>Products</u>	<u>Brand</u>	Granting date
Black Cleansing Butter	THE NORTHERN COLLECTION	16/08/2017
Black Cleansing Face Mask	THE NORTHERN COLLECTION	16/08/2017
Cleansing Micellar Water	THE NORTHERN COLLECTION	16/08/2017
White Cleansing Butter	THE NORTHERN COLLECTION	16/08/2017
White Purifying Face Mask	THE NORTHERN COLLECTION	16/08/2017

End of validity: 31/12/2018

COSMOS Certification Manager, Pauline RAFFAITIN



Issued in L'ISLE JOURDAIN

ECOCERT Greenlife S.A.S. - Capital 50 000 € - BP 47 - 32600 L'ISLE JOURDAIN - FRANCE

TVA Intracommunautaire n° FR 55 509 534 095

Phone: +33 5 62 07 51 09 - Fax: +33 5 62 07 74 96 - Mail: cosmetiques@ecocert.com

The present document belongs to ECOCERT Greenlife SAS. It must be erased on ECOCERT request.

WARNING: Except prior formal and written consent from ECOCERT Greenlife SAS, the reference to ECOCERT Greenlife (or "ECOCERT") certification and the use of the ECOCERT trademark for products referred to above, by any person or entity other than the beneficiary named herein, is prohibited.



F028(GL)v02en EE-2017-146391-660600

Date of issue: 16/08/2017



CERTIFICATE

COSMOS

ECOCERT Greenlife SAS certifies that the products mentioned below, produced and/or sold on the market under the responsibility of the company:

EUROBIO LAB

Leiva 5 TALLINN ESTONIA

comply with the certification scheme of **COSMOS** standard (Version 1.1 – January 2011 or Version 2.0 – October 2013)

Products manufactured for: Pervoe Reshenie

Certification level: COSMOS ORGANIC V2

<u>Products</u>	<u>Brand</u>	<u>Granting date</u>	
Birch Shampoo	White Agafia	27/07/2017	
Burdock Shampoo	White Agafia	27/07/2017	
Cedar Shampoo	White Agafia	27/07/2017	
Nettle Shampoo	White Agafia	27/07/2017	
Sea Buckthorn Shampoo	White Agafia	27/07/2017	

End of validity: 31/12/2018

COSMOS Certification Manager, Pauline RAFFAITIN



Issued in L'ISLE JOURDAIN

ECOCERT Greenlife S.A.S. - Capital 50 000 € - BP 47 - 32600 L'ISLE JOURDAIN - FRANCE

TVA Intracommunautaire n° FR 55 509 534 095

Phone: +33 5 62 07 51 09 - Fax: +33 5 62 07 74 96 - Mail: cosmetiques@ecocert.com

The present document belongs to ECOCERT Greenlife SAS. It must be erased on ECOCERT request.

WARNING: Except prior formal and written consent from ECOCERT Greenlife SAS, the reference to ECOCERT Greenlife (or "ECOCERT") certification and the use of the ECOCERT trademark for products referred to above, by any person or entity other than the beneficiary named herein, is prohibited.

